



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Porto Alegre

RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL *CAMPUS* PORTO ALEGRE Nº 03/2023

**PROCESSO SELETIVO PARA PÓS-GRADUAÇÃO - MESTRADO PROFISSIONAL EM
INFORMÁTICA NA EDUCAÇÃO - INGRESSO AGOSTO 2023**

No Anexo VIII do Edital *Campus* Porto Alegre nº 03/2023, referente ao **processo seletivo para Pós-Graduação - Mestrado Profissional em Informática na Educação - ingresso agosto 2023**,

ONDE SE LÊ:

ANEXO VIII - REFERÊNCIAS PARA AUXILIAR NA ELABORAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA
(..)

LEIA-SE:

ANEXO VIII -REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS SUGERIDAS PARA O PROCESSO SELETIVO
(..)

Porto Alegre, 09 de fevereiro de 2023.

KARIN TALLINI
Diretora-geral substituta do *Campus* Porto Alegre